

ИНФОРМАЦИЯ

о работе Думы городского округа Самара 16-30 июня 2012 года

19 июня 2012 года

Выездное мероприятие комитета по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения и рациональному природопользованию по вопросу «Об организации отдыха жителей на пляжах городского округа Самара»

На выездном мероприятии комитета рассматривался вопрос «Об организации отдыха жителей на пляжах городского округа Самара». Место проведения пляж на Барбошиной Поляне.

Присутствовали члены комитета: Сюзин В.А, Федоров М.А, Широчин В.А, Гриднев А.Н, Арсентьев С.Ю.

Присутствовали депутаты Думы городского округа Самара: Митрянин Н.Н. Также на данное мероприятие приглашены представители Администрации городского округа Самара.



По итогам рассмотрения вопроса «Об организации отдыха жителей на пляжах городского округа Самара» Администрации рекомендовано благоустроить пляж в районе Барбошиной поляны, в том числе установить ограждения, отделяющие территорию пляжа от дороги.

Соответствующие рекомендации направлены для рассмотрения Администрации городского округа Самара.

19 июня 2012 года

**Заседание Межведомственной комиссии по налогам и сборам
городского округа Самара**

В рамках повестки заседания Межведомственной комиссии по налогам и сборам городского округа Самара рассмотрены вопросы, связанные с пополнением доходной части местного бюджета, в том числе за счет повышения эффективности налоговой политики на территории городского округа Самара.

В связи с этим, подготовлено и направлено обращение в адрес Председателя Государственной Думы Российской Федерации о целесообразности скорейшего рассмотрения и принятия соответствующих решений, направленных на совершенствование отношений в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и налогообложения.



Кроме того, подготовлены и направлены обращения в Правительство Самарской области и Самарскую Губернскую Думу по вопросу ускорения подготовки проекта федерального закона, предусматривающего компенсацию местным бюджетам недополученных доходов в результате действия общефедеральных льгот по местным налогам.

Также, на заседании Межведомственной комиссии по налогам и сборам рассмотрены вопросы, касающиеся совершенствования налогового законодательства: «О расчете доходов бюджета на 2012 год, получаемых в виде арендной платы за земельные участки и от сдачи в аренду имущества с учетом количества, площади земельных участков, площади объектов недвижимости, сдаваемых в аренду, размера ставок за 1 кв.м., а также о сроках и объеме планируемой к взысканию задолженности», «О расчете поступлений земельного налога на 2012 год с учетом налогооблагаемой базы, количества плательщиков (юридических и физических лиц)», «О расчете поступлений в 2012 году единого налога на вмененный доход с учетом количества плательщиков (юридических и физических лиц) в разрезе видов деятельности».



Также, на заседании Межведомственной комиссии по налогам и сборам рассмотрены обращения жителей города по вопросам применения налоговой ставки в размере 0,3% в отношении земельных участков, занятых гаражами и автостоянками для долговременного хранения индивидуального автотранспорта и предоставления налоговых льгот по уплате земельного налога в отношении земельных участков, занятых под хозяйственные кладовые.

По итогам рассмотрения данных обращений Межведомственной комиссией принято решение о сохранении действующей редакции пп.1 п.5 Постановления Самарской Городской Думы от 24.11.2005 №188 «Об установлении земельного налога», а именно: «0,3 процента в отношении

земельных участков, занятых гаражами и автостоянками для долговременного хранения индивидуального автотранспорта», а также Администрации городского округа Самара рекомендовано инициировать внесение изменений в Постановление Самарской Городской Думы от 24.11.2005 №188 «Об установлении земельного налога» в части предоставления льгот отдельным категориям граждан по уплате земельного налога с земельных участков, занятыми хозяйственными кладовыми.

ДОКЛАД

на заседание Межведомственной комиссии по налогам и сборам городского округа Самара 19.06.2012г. по вопросу
«Основные направления налоговой политики РФ на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»

Правительством РФ 02.05.2012г. одобрены предложенные Минфином России Основные направления налоговой политики РФ на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов.

Стоит отметить, что Основные направления налоговой политики не являются нормативным правовым актом, однако на их основе разрабатываются изменения, которые вносятся в налоговое законодательство, следовательно, именно на этот документ *необходимо ориентироваться при долгосрочном налоговом планировании.*

Кроме того, поскольку *положения данного документа затрагивают и вопросы, реализация которых окажет непосредственное воздействие на формирование доходной части бюджета городского округа Самара, рассмотрение основных направлений налоговой политики РФ на 2013 и на плановый период 2014 и 2015 годов целесообразно также и на местном уровне.*

Анализ положений основных направлений налоговой политики РФ на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов представлен в подготовленной справке на моноблоках. Остановлюсь лишь кратко на следующем:

I. Основными направлениями налоговой политики РФ на 2013-2015 годы отмечается, что в целях обеспечения бюджетной сбалансированности **следует предпринимать усилия, направленные на увеличение доходов бюджетной системы РФ.**

Стоит отметить, что самостоятельность муниципальных образований при установлении налоговых ставок, изменений правил исчисления и уплаты налогов ограничена федеральным законодательством, которым установлены диапазон налоговых

ставок, категория налогоплательщиков, и значительный перечень федеральных налоговых льгот, Кроме того, имеются проблемы в определении налоговой базы и собираемости местных налогов, в частности имеются определенные трудности в постановке земельных участков на кадастровый учет и своевременной регистрации права собственности на объекты недвижимости, так как отсутствуют механизмы принуждения владельцев к оформлению права собственности.

Таким образом, полномочия органов местного самоуправления в данном направлении сводятся в основном к грамотному налоговому администрированию, работе с налогоплательщиками в части своевременной уплаты налогов и погашению имеющейся задолженности, выявлению не зарегистрированных объектов налогообложения (объектов недвижимости, земельных участков)

Рекомендации:

1. Обратиться в Самарскую Губернскую Думу и Государственную Думу Российской Федерации с предложением о скорейшем рассмотрении проектов Федеральных законов о внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (законопроекты №544320-5, №434088-5), направленных на совершенствование отношений в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и налогообложения.

Справочно: данные законопроекты по состоянию на 13.06.2012г. не рассмотрены в первом чтении; находятся на предварительном рассмотрении. Последнее принятое решение – 26.01.2012 назначен комитет соисполнитель.

II. Основными направлениями налоговой политики РФ на 2013-2015 годы также обозначены вопросы **поэтапной отмены** системы налогообложения в виде **ЕНВД** и **введение патентной системы налогообложения.**

В настоящее время на рассмотрении в третьем чтении в Государственной Думе РФ находится законопроект №499566-5 «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса РФ и отдельные законодательные акты РФ (о совершенствовании системы специальных налоговых режимов)» (принят во втором чтении 06.06.2012г., точная дата рассмотрения в третьем чтении не

определена, 08.06.2012 законопроект направлен в комитеты Совета Федерации).

В случае утверждения изменений в НК РФ, предусматривающих поэтапную отмену ЕНВД, **необходимо будет учесть в проекте доходной части бюджета 2013-2015 годы поступления, планируемые к зачислению в бюджет городского округа связи с применением патентной системы налогообложения.** Согласно основным направлениям налоговой политики РФ на 2013-2015 годы в бюджеты муниципальных образований планировалось направлять 90% поступлений от патентной системы налогообложения, а 10% - в бюджеты субъектов РФ, в то время как *согласно законопроекту, представленному на рассмотрение в Государственной Думе к третьему чтению* – поступления от налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения *в полном объеме (100%) планируется направить в местные бюджеты.*

Стоит отметить, что согласно пояснительной записке к законопроекту расширение сферы применения патентной системы налогообложения позволит увеличить поступления налога в бюджеты городских округов от этого налогового режима и компенсировать уменьшение доходов этих бюджетов в связи с сокращением сферы применения системы налогообложения в виде ЕНВД.

При этом сокращение сферы применения системы налогообложения в виде ЕНВД увеличит количество налогоплательщиков общего режима налогообложения и упрощенной системы налогообложения, что позволит увеличить налоговые поступления от них в федеральный бюджет и бюджеты субъектов РФ.

Справочно: в связи с чем, очевидны возможные потери доходной части местных бюджетов, поскольку средства по уплате налогов по упрощенной системе налогообложения не подлежат зачислению в бюджеты городских округов (100% зачисляется в региональные бюджеты).

Также следует учесть, что введение патентной системы налогообложения законами субъектов РФ не позволит органам местного самоуправления устанавливать отдельные элементы налогообложения и оказывать влияние на поступления в местный бюджет от данного доходного источника, несмотря на то, что зачисление в полном объеме планируется производить в местные бюджеты.

Рекомендации:

1) В связи с планируемым введением с 1 января 2013 года патентной системы налогообложения, а также учитывая возможные потери доходной части местного бюджета за счет сокращения сферы применения системы налогообложения в виде ЕНВД, рекомендовать Администрации городского округа Самара рассмотреть возможность обращения в срок до 01.09.2012г. в Самарскую Губернскую Думу и Правительство Самарской области по вопросу закрепления за бюджетами городских округов отчислений от применения упрощенной системы налогообложения по аналогии с городами-членами Ассоциации городов Поволжья (Казань, Киров).

III. Значительное внимание в Основных направлениях налоговой политики РФ на 2013-2015 годы уделено вопросам планируемого введения налога на недвижимость.

Введение налога на недвижимость окажет непосредственное влияние на формирование доходной части местного бюджета, поскольку установление данного налога планируется взамен земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, являющихся местными налогами и занимающими существенную долю в доходах бюджета (по итогам исполнения бюджета за 2011 год доля имущественных налогов в общей сумме поступивших доходов 13,1%; по итогам 1 квартала 2012 года – 15,4%).

В соответствии с Основными направлениями налоговой политики сроки введения налога на недвижимость напрямую зависят от сроков завершения оценки капитального строительства, поскольку определение наиболее эффективных налоговых ставок по налогу на недвижимое имущество, а также установление конкретных размеров налоговых вычетов возможно только после окончания формирования налоговой базы - кадастровой стоимости объектов недвижимости.

Стоит отметить, что в Бюджетном послании Федеральному Собранию от 29.06.2011г. Президент РФ отмечал, что по завершении *кадастровой оценки объектов капитального строительства* необходимо вводить указанный налог по мере готовности тех субъектов РФ, где такая оценка была проведена, чтобы этот налог можно было начать взимать уже в ближайшее время.

Справочно: в настоящее время в Самарской области утверждены:

1) результаты определения *кадастровой стоимости объектов недвижимости* на территории Самарской области

(Постановление Правительства Самарской области от 14.03.2012 №118);

2) результаты государственной *кадастровой оценки земельных участков* в составе земель населенных пунктов Самарской области (Постановление Правительства Самарской области от 10.12.2008 №473 (ред. от 12.01.2012)).

Справочно: Законопроект №51763-4 «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса РФ и некоторые другие законодательные акты РФ (в части предложений по формированию рынка доступного жилья)» находится на рассмотрении в Государственной Думе РФ с 2004 года. Законопроект принят Государственной Думой 10.06.2004г. в первом чтении. Точная дата рассмотрения Государственной Думой РФ законопроекта во втором чтении по состоянию на 08.06.2012г. не определена. 12.01.2012г. назначен ответственный комитет по рассмотрению законопроекта в Государственной Думе.

IV. Оптимизация налоговых льгот

Основными направлениями налоговой политики РФ на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов предполагается, что осуществление компенсации выпадающих доходов местным бюджетам в связи с действием налоговых льгот будет осуществляться в рамках *распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности из фонда финансовой поддержки субъектов РФ*.

Также отмечается, что планируется рассмотреть вопрос о возможных сроках отмены отдельных льгот по региональным и местным налогам.

Таким образом, можно предположить, что доходная часть местных бюджетов частично пополнится за счет предоставления компенсаций и отмены отдельных льгот, установленных федеральным законодательством по местным налогам.

Кроме того, предполагается, что доклад о «налоговых расходах» бюджетов и их эффективности должен в обязательном порядке сопровождать представление проектов законов о бюджете на очередной год на всех уровнях государственной власти и местного самоуправления.

Справочно: в соответствии с Положением «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе городского округа Самара», в составе пояснительной записки к проекту бюджета должны быть представлены в том числе материалы, содержащие оценку потерь бюджета от предоставления налоговых льгот.

Таким образом, можно отметить, что в рамках данного предложения в городском округе Самара нормативно уже закреплена данная обязанность и соответствующая информация принимается во внимание при принятии бюджета на очередной финансовый год.

В связи с предполагаемым включением в перечень объектов налогообложения по земельному налогу земельных участков, ограниченных в настоящее время в обороте в соответствии с законодательством РФ, и предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд, стоит предположить, что, возможно, увеличатся поступления в местные бюджеты по земельному налогу в связи с принятием соответствующего решения.

Рекомендации:

1. Рекомендовать Думе городского округа Самара и Администрации городского округа Самара подготовить совместное обращение в Самарскую Губернскую Думу и Правительство Самарской области об ускорении принятия решения на федеральном уровне о компенсации выпадающих доходов местным бюджетам в связи с действием общефедеральных льгот по местным налогам.

2. Обратить внимание Администрации городского округа Самара на ежегодное увеличение выпадающих доходов бюджета городского округа Самара, в том числе в связи с расширением перечня льгот, устанавливаемых по земельному налогу.

V. В рамках повышения эффективности налогового администрирования основными направлениями налоговой политики РФ на 2013-2015 предполагается привлечение к налогообложению большего числа налогоплательщиков.

Рекомендации:

1. Рекомендовать Администрации городского округа Самара изучить возможность предоставления налоговых льгот на временной основе. Информацию предоставить в Думу в срок до 01 сентября 2012 года.

В целом, подводя итог выше обозначенным положениям основных направлений налоговой политики РФ на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов можно отметить, что *при утверждении* изменений, внесение которых предполагается в федеральное законодательство, будут детальным образом проанализированы соответствующие федеральные законы и в случае необходимости подготовлены предложения о корректировке муниципальных правовых актов.

Также очевидно, что основные направления налоговой политики городского округа Самара на 2013-2014 годы должны быть взаимоувязаны с положениями, определенными на федеральном уровне власти.

**19 июня 2012 года
Совместное пленарное заседание Общественного совета
и Общественного молодежного парламента при Думе
городского округа Самара**

19 июня состоялось совместное пленарное заседание Общественного совета и Общественного молодежного парламента при Думе городского округа Самара.



В ходе мероприятия общественники подробно обсудили, насколько высока бизнес-активность в областном центре, подняли вопрос об инвестиционной привлекательности Самары, а также изучили ситуацию в сфере развития туризма в городе.

Члены Общественного совета и Молодежного парламента, а также приглашенные эксперты едины во мнении о том, что Самара обладает большим туристическим ресурсом, в городе есть множество достопримечательностей. Плюсом является и богатая природа близ города: река Волга, Самарская Лука и т.д. Однако всё это необходимо развивать, обустраивать. И, что самое главное, нужно создать для Самары бренд – узнаваемое «лицо», способное выделить наш город на фоне остальных.



Представитель Департамента по вопросам культуры, спорта, туризма и молодежной политики отметил, что работа в этом направлении уже ведется, и в ближайшее время квалифицированные специалисты займутся не только разработкой символики города, но и выстроят его фирменный стиль.

«Визитной карточкой» Самары могут стать и интересные инвестиционные проекты. Среди таковых - канатная дорога, строительство новых жилых микрорайонов, создание самарского технопарка.



Также на заседании члены Общественного совета и Молодежного парламента рассмотрели вопрос «О порядке формирования бюджета городского округа Самара Самарской области».

21 июня 2012 года

Заседание комитета по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения и рациональному природопользованию

На заседании комитета рассматривалось четыре вопроса.

Присутствовали члены комитета: Сюзин В.А, Федоров М.А, Широчин В.А, Гриднев А.Н, Ягодкин В.К.



По итогам обсуждения вопроса «О работе по получению из вышестоящих бюджетов денежных средств, распределенных городскому округу Самара на 2012 год» в целях решения актуальных проблем водоснабжения и водоотведения по социально значимым объектам, расположенным на территории городского округа Самара Администрации городского округа Самара рекомендовано направить обращение в Правительство Самарской области о внесении изменений в целевую областную программу «Чистая вода» на 2010-2015 годы, утвержденную постановлением Правительства Самарской области от 09.10.2009 № 542, в части включения объектов:



- «Реконструкция систем водоснабжения, проектирования и строительство очистных сооружений в пос. Аэропорт-2 г. Самары»;
- «Водовод Д-1000 мм от скважины до насосной станции 2-го подъема в пос. Сухая Самарка в Куйбышевском районе»;
- «Строительство понизительных резервуаров на Ракитовском шоссе и водовода от Московского шоссе до ул. Магнитогорской»;
- «Проектирование и строительство водовода Д-700 в Куйбышевском районе»;
- «Проектирование и строительство водовода в п. Рубежное».

Кроме того, на заседании комитета депутаты заслушали и приняли к сведению информацию по следующим вопросам «Об исполнении в 1

квартале 2012 года мероприятий Целевых программ городского округа Самара, курируемых комитетом, «Об исполнении в 1 квартале 2012 года бюджета городского округа Самара Самарской области по главным распорядителям бюджетных средств Департаменту благоустройства и экологии Администрации городского округа Самара по разделу 06 «Охрана окружающей среды» и Управлению гражданской защиты Администрации городского округа Самара» и «Об исполнении Постановлений комитета».

21 июня 2012 года
Заседание Контрольного комитета

Присутствовали члены комитета: Гришин В. Н., Дормидонтов В.В., Кузин В.А., Михайлова Н.М., Сурьянинов Д.Л.

На заседании рассмотрен и принят к сведению вопрос «Об исполнении в 1 квартале 2012 года мероприятий Целевых программ городского округа Самара, курируемых комитетом».



Заслушав и обсудив информацию по вопросу «Об исполнении на территории городского округа Самара Постановления Правительства РФ от 23 сентября 2010 года № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами» в части раскрытия информации управляющими организациями, ТСЖ, ЖСК и иными специализированными потребительскими кооперативами» комитет рекомендовал повторно вернуться к рассмотрению данного вопроса в сентябре 2012 года.



Также на комитете рассмотрен вопрос «О предоставлении Администрацией городского округа Самара информации по запросам депутатов» по итогам которого, аппарату Думы городского округа Самара рекомендовано проработать вопрос о необходимости внесения изменений в статью 1.7. Положения «О Думе городского округа Самара», утвержденного Решением Думы городского округа Самара от 26.10.2006г. № 322 в соответствии со справкой Правового управления аппарата Думы городского округа Самара (вх. № 6578 от 14.06.2012). Также комитету необходимо направить письмо Главе городского округа Самара Д.И. Азарову с указанием на неправомерные действия Руководителя Департамента жилищно-коммунального хозяйства В.Н. Тимошина по ограничению депутата Богданова С.В. в получении необходимой информации.



Кроме того, комитет рассмотрел и принял к сведению информация по вопросам «Об исполнении на территории городского округа Самара Федерального закона от 09.02.2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и «Об исполнении Постановлений и протокольных поручений комитета».

21 июня 2012 года
Заседание комитета по образованию и науке

На заседании комитета по образованию и науке 21.06.2012г. **Присутствовали члены комитета:** А.Н. Гриднев, А.П. Дегтев, Л.С. Федосеева, В.К. Ягодкин, А.А. Гусев и депутат А.В. Мастерков.

При рассмотрении вопроса «Об исполнении в 1 квартале 2012 года мероприятий Целевых программ городского округа Самара, курируемых комитетом по образованию и науке Думы городского округа Самара» Администрации городского округа Самара рекомендовано рассмотреть вопрос о выделении Департаменту семьи, опеки и попечительства дополнительных средств в размере 2 454,2 тыс. руб. на содержание 5 ставок специалистов, в целях исполнения постановления Правительства Самарской области № 914 от 30.12.2011г. «Об утверждении Порядка постановки на учет граждан, имеющих троих и более детей, желающих бесплатно приобрести сформированные земельные участки из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности».





По вопросу «О работе муниципальных бюджетных образовательных учреждений дополнительного образования детей городского округа Самара в летний период 2012 года» на базе: МБОУ ДОД ЦВР «Парус», П/К «Огонек», МБОУ ДОД ЦВО «Творчество» Главе городского округа Самара рекомендовано принять меры по сносу разрушенного здания, находящегося в непосредственной близости от подросткового клуба «Огонек» (ул. Пролетарская, 175), в связи с тем, что техническое состояние конструкции не соответствует требованиям безопасности и может представлять угрозу жизни и здоровью детей.

Члены комитета приняли решение о включении в резерв Общественного молодежного парламента при Думе городского округа Самара Купцова М.В.

25 июня 2012 года

Выездное мероприятие комитета по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения и рациональному природопользованию по вопросу «Об исполнении протокольных поручений комитета по факту пожара в доме №128 по ул. Ново-Вокзальной»

На выездном мероприятии комитета рассматривался вопрос «Об исполнении протокольных поручений комитета по факту пожара в доме № 128 по ул. Ново-Вокзальной».

Присутствовали члены комитета: Сюсин В.А, Широчин В.А.

Присутствовали депутаты Думы городского округа Самара: Митрянин Н.Н.

Также на данное мероприятие приглашены представители Администрации городского округа Самара.



По итогам рассмотрения вопроса «Об исполнении протокольных поручений комитета по факту пожара в доме № 128 по ул. Ново-Вокзальной» Администрации рекомендовано предоставить в Думу городского округа Самара в срок до 27.08.2012 года информацию о проделанной работе в 2012 году по привлечению средств из областного бюджета на полное восстановление многоквартирного дома, пострадавшего в результате пожара, по адресу: ул. Ново-Вокзальная, 128. (с приложением копий писем).



Кроме того, депутаты приняли решение направить в министерство имущественных отношении Самарской области письмо с просьбой рассмотреть возможность не перезаключать договора аренды на земельный участок общей площадью 1200,00 кв.м. (розничный рынок ООО «Старт-1»),

расположенный в Промышленном районе на пересечении ул. Фадеева и Ново-Вокзальной по окончании срока действия договоров аренды, а также рекомендовали Администрации Промышленного района включить дом 128 по улице Ново-Вокзальной в титульные списки капитального ремонта жилищного фонда по Промышленному району городского округа Самара в 2013 году.

26 июня 2012 года

Заседание комитета по экономике

Присутствовали члены комитета: Кузин В.А., Гришин В.Н., Иванов В.И., Сюсин В.А.



26.06.12 года в Думе городского округа прошло заседание комитета по экономике под председательством В.А. Кузина, на котором обсуждались итоги исполнения бюджета городского округа Самара за 1 квартал 2012 года. Депутаты приняли к сведению информацию об исполнении в первом квартале 2012 года мероприятий целевой программы поддержки и развития малого и среднего предпринимательства городского округа Самара на 2008-2012 годы, утвержденной Решением Думы городского округа Самара от 27 сентября 2007 года № 465 и мероприятий целевой программы городского округа Самара «Развитие ритуальных услуг и мест захоронения в городском округе Самара» на 2009-2025 годы, утвержденной Решением Думы городского округа Самара от 25 сентября 2008 года № 645, курируемых комитетом.



Депутаты рассмотрели итоги исполнения в 1 квартале 2012 года бюджета городского округа Самара по главным распорядителям бюджетных средств Департаменту по промышленной политике, предпринимательству и связи и Департаменту потребительского рынка и услуг. Заслушав и обсудив информацию по вопросу «Об итогах финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий городского округа Самара за 1 квартал 2012 года», комитет принял информацию к сведению.



По результатам состоявшегося 09.02.2012г. заседания комитета по экономике Департаментом управления имуществом разработан и предоставлен проект решения Думы «Об утверждении Порядка осуществления контроля за использованием по назначению муниципального имущества городского округа Самара, закрепленного за муниципальными предприятиями на праве хозяйственного ведения». При этом из действующего законодательства не следует, что представительный орган местного самоуправления вправе устанавливать порядок осуществления таких полномочий, в том числе определять регламент работы уполномоченного органа по проведению проверок и принятию соответствующих мер. По итогам рассмотрения вопроса о Порядке контроля за использованием по назначению имущества городского округа Самара, закрепленного за предприятиями на праве хозяйственного ведения депутаты постановили направить в Департамент управления имуществом для дальнейшей работы Справку Управления по бюджету, налогам и вопросам

социально-экономического развития муниципалитета аппарата Думы городского округа Самара по данному вопросу и рекомендовать Администрации городского округа Самара принять нормативный правовой акт об утверждении порядка осуществления контроля за использованием по назначению и сохранностью муниципального имущества городского округа Самара, закрепленного за муниципальными предприятиями на праве хозяйственного ведения.



Депутаты решили отложить рассмотрение вопроса о перспективах развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Самара до назначения нового руководителя Департамента по промышленной политике, предпринимательству и связи.

26 июня 2012 года

Заседание комитета по бюджету и налогам

Присутствовали члены комитета: Рогожников В.В., Митрянин Н.Н., Братчикова Т.К., Аксенова Л.Н., Куцев М.П.

Депутаты: Скобеев Н.Л., Попова В.В., Мастерков А.В.

На заседании комитета рассмотрен один вопрос «О внесении изменений в Решение Думы городского округа Самара от 1 декабря 2011 года №166 «О бюджете городского округа Самара Самарской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»».



Внесение изменений в Решение Думы городского округа Самара от 01 декабря 2011 года № 166 «О бюджете городского округа Самара Самарской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» (в ред. Решения Думы городского округа Самара от 22.12.2011 № 177, от 01.03.2012 № 188, от 22.03.2012 № 191, от 26.04.2012 № 221) обусловлено необходимостью отражения возврата федерального кредита в 2014 году, а также уточнением доходных источников в целях соблюдения требований Порядка предоставления бюджетных кредитов из областного бюджета местным бюджетам в 2012 году.



В результате предлагаемых изменений уточняется текстовая часть Решения о бюджете, а основные параметры бюджета городского округа Самара на 2012 – 2013 годы останутся без изменений.

Основные параметры бюджета городского округа Самара на 2014 год изменятся, а именно: доходы увеличатся на 17 652,3 тыс. рублей и составят 15 620 065,1 тыс.; расходы без изменений. Дефицит уменьшится на 17 652,3 тыс. рублей и составит 1 342 589,0 тыс. рублей.

По итогам рассмотрения вопроса принято решение рекомендовать Думе городского округа Самара утвердить представленный проект решения Думы с учетом предложения Администрации городского округа Самара.

26 июня 2012 года

**Заседание комитета по вопросам строительства,
имущественным и земельным отношениям**

На заседании комитета рассматривалось шесть вопросов.

Присутствовали члены комитета: Алехин С.А., Халиуллов М.М., Попова В.В., Митрянин Н.Н., Аксенова Л.Н, Куцев М.П., Сурьянинов Д.Л.

Присутствовали депутаты: Скобеев Н.Л., Мастерков А.В.

На заседании комитета при рассмотрении вопроса «О результатах контрольного мероприятия Контрольно-счетной палаты городского округа Самара на предмет использования средств бюджета городского округа Самара, выделенных в 2010-2011 годах на подготовку проектно-сметной документации по аварийным домам жилищного фонда, не вошедшим в

титульные списки капитального ремонта жилищного фонда на 2012 год» и решено рассмотреть данный вопрос на заседании комитета по развитию городской инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства.



По итогам рассмотрения вопроса «Информация по проведенным Департаментом строительства и архитектуры городского округа Самара плановым проверкам объектов незавершенного строительства, утвержденных прокуратурой города Самары на 2012 год» членами комитета рекомендовано депутатам Думы городского округа Самара направить свои предложения по проведению плановых проверок объектов незавершенного строительства по округам в Думу городского округа Самара в срок до 30 июля 2012 года.





Члены комитета активно обсуждали вопрос «О ходе реализации Плана ввода жилья в эксплуатацию на территории городского округа Самара» и приняли к сведению данную информацию.

Заслушана и принята к сведению информация об исполнении Постановлений и протокольных поручений Комитета.

28 июня 2012 года

28-ое заседание Думы городского округа Самара

Перед началом очередного заседания Председатель Думы А.Б. Фетисов вручил Почетный знак Думы городского округа Самара Аншакову Геннадию Петровичу – заместителю генерального конструктора Федерального государственного унитарного предприятия Государственного научно-производственного ракетно-космического центра «ЦСКБ-Прогресс».



Принятое решение:

№235 О внесении изменений в Решение Думы городского округа Самара от 01 декабря 2011 год № 166 «О бюджете городского округа Самара Самарской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»





29 июня 2012 года
Выездное мероприятие комитета по образованию и науке
с участием Общественного совета и Общественного молодежного
парламента при Думе городского округа Самара по вопросу
«Об организации работы детских оздоровительно-образовательных
центров в летний период 2012 года»

На выездном мероприятии комитета по образованию и науке Думы городского округа Самара 29 июня 2012г.

Присутствовали члены комитета: А.Н. Гриднев, А.П. Дегтев, А.А. Гусев, и депутат Н.Н. Митрянин.

1. На контроле Думы стоит вопрос «Об организации работы детских оздоровительно-образовательных центров в летний период 2012 года». Депутаты посетили:

- МБОУ ДОД ДООЦ «Заря»
- МБОУ ДОД ДООЦ «Арго»

Депутатами принято решение об обсуждении итогов выездного мероприятия на очередном заседании комитета.